

宁外等5校跨区域招生报名人数公布

谁能摇号上蛟川书院,明天上午揭晓



跨区域
报名

蛟川书院 **621**人

海曙 **173**人 电脑派位 **26**个名额 自主招生 **26**个名额

江东 **218**人 电脑派位 **25**个名额 自主招生 **25**个名额

宁波外国语学校 **611**人

兴宁中学 **181**人

宁波科学中学 **69**人

蓝青学校 **425**人

4校跨区招生在每个县(市)区均为10人以内,将全部采取自主招生方式跨区招生。

崔金姬 制图

本报讯(记者 成良田 通讯员 陆灵刚) 昨天下午5点,宁波市公办学校参与举办的民办初中,以及宁波外国语学校跨区域招生网上报名已经结束。

据统计,跨区域报名蛟川书院的学生共有621人,其中海曙区报名173人,根据招生文件要求,将电脑派位产生26个名额;江东区报名人数为218人,将电脑派位产生25个名额。

跨区域报名宁波外国语学校的学生有611人;跨区域报名兴宁中学的学生有181人;跨区域报名蓝青学校的学生有425人;跨区域报名宁波科学中学的共有69人。这4所学校的跨区招生在每个县(市)区均为

10人以内,将采取自主招生方式跨区招生。

昨天下午,在报名数据封存现场,当宣布报名截止时间时,工作人员及时将网络报名系统关闭,并在人大代表、政协委员、行风监督员、家长代表和新闻媒体代表的监督下,在公证人员的公证下,将报名数据刻录封盘并粘贴封条。

当天,现海曙、江东学生报考蛟川书院的报名信息已经封存,5月21日上午10点将进行电脑派位,并现场公布电脑派位结果。公证员还对21日进行电脑派位的电脑进行了系统格式化,确保派位电脑的系统环境安全。

宁波市教育局基础处负责人表示,本次电脑派位

活动将原始报名数据、抽签电脑和抽签系统都经过公证,现场还将由人大代表、政协委员、市行风监督员等人员共同监督,市公证人员全程公证,就是要确保本次活动的公平、公正,让符合条件的学生都享有同等入学的机会。

按规定,电脑派位结束后,5月23日、24日各招生学校将组织跨区域自主招生。蛟川书院在海曙和江东招生分别是52人和50人,除了摇号产生的一半名额外,蛟川书院在海曙、江东剩余的跨区招生名额,将在没有摇中的学生中产生。

爱吃宁波海鲜的洋女婿中文说得溜

组委会陆续推出各国形象代表



□记者 朱一丹 通讯员 方平原

昨天,中东欧博览会组委会召开新闻发布会,正式聘请匈牙利安娜·玛俐小姐和斯洛伐克贝京明先生为博览会匈牙利和斯洛伐克形象代表。

据中东欧博览会组委会负责人介绍,之后将陆续推出中东欧各国形象代表。成为博览会有关国家形象代表需具备多个条件,如形象要阳光且富有朝气、大学本科以上学历、有一定中文基础、已与宁波开展经贸合作事宜、乐意为博览会提供宣传推介和接待翻译等志愿服务。目前,安娜·玛俐和贝京明都已投入中东欧博览会相关筹备工作。

另据记者获悉,首届中东欧博览会期间,我市将举办中东欧国家葡萄酒挑战赛,并评选出最受宁波市民喜爱的葡萄酒。

洋女婿最爱吃宁波海鲜

来自斯洛伐克首都布拉迪斯拉发的贝京明个子高高瘦瘦,他一开口说话,就让现场记者们大吃一惊:这中文,说得实在是太标准顺溜了。

“我在高中时就已经对中国武术和中医产生浓厚兴趣,后来考入布拉迪斯拉发考门斯基大学,学习中文和跨文化交流专业,其间也曾到中国重庆西南大学交流学习。”贝京明说,正是长期以来对中国文化的仰慕,成为他学好中文的最大动力。

目前,这个斯洛伐克小伙子正在中国攻读汉学专业硕士研究生,同时也是宁波保税区鼎荟国际贸易公司的一名员工。在生活上,他已经和一位南京姑娘喜结连理。“妻子不久也要来宁波了,两个人打算在宁波长久住下来。”

说起在宁波的日常生活饮食,贝京明称,最喜欢吃宁波的海鲜。“我们家乡没有海鲜,要是没有航空限制的话,我肯定要带宁波海鲜回去给家人尝尝。”

说到斯洛伐克的特产,贝京明向记者推介了当地的葡萄酒、饼干、蜂蜜等。“特别是我们那里的蜂蜜酒,酒精度数不高,但口感很香甜。”

匈牙利的玛俐苦学中文

和贝京明相比,来自匈牙利的安娜·玛俐中文还不是很流畅,大部分时候的交流还需要借助翻译。“我来中国才两个多月,现在正在努力地学习中文,每天都会学上几个小时,要是下次有机会的话,我们可以互相教学,我教你匈牙利语,你教我中文。”安娜笑着对记者说。

在交谈中安娜告诉记者,她的家乡在匈牙利首都

布达佩斯,已取得布达佩斯潘彼得教会大学国际关系和文学双学士学位,现在正在杭州攻读硕士学位,同时目前也是宁波保税区欧梵国际公司职员。

“我会说匈牙利语、英语和意大利语,相比之下,汉语比这些语言更难学。”安娜称,对付汉语拼音还不算是太难的问题,最头疼的要数写汉字。“之前学过的语言都是用字母书写,而汉字是一笔一画来写,太难记了。目前也只会‘你好’、‘我是安娜’这些简单的常用词。”

对于以后,安娜说,或许会考虑留下来。“我的朋友也对中国很感兴趣,或许我们会长期留在这里。饮食方面,在我们国家面包是主食,不过到了中国,发现这里的面食也很多,像之前从未见过的饺子、包子,味道都非常好,所以不太担心吃的问题。”

说起匈牙利的特产,安娜说,最有名的要数葡萄酒了,另外还有手工皂等。

2015上海·宁波周活动昨开幕

10个现代航运服务业项目签约

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 张爱国 赵伟) 昨日,2015上海·宁波周活动在上海拉开帷幕。这是继2012年5月之后,宁波市第二次在上海举办“宁波周”,此次活动将持续至23日。

本次活动以主动融入和服务国家“一带一路”、长江经济带战略,巩固和拓展宁波城市发展空间,积极推进宁波港口经济圈建设为主线,以加强定向招商、突出资本引进、发掘合作机遇、推动浙商甬商回归创

业为重点,将通过领导访问、投资合作、产业对接等12项专题活动,大力推进宁波与上海市及周边区域的合作交流。

在昨日上午举行的宁波市现代航运服务业推介会上,宁波择优选择了民生轮船、上海航运仲裁院咨询服务中心等10个项目签约,总投资额达到12亿元。这些项目均为现代航运服务业项目,凸显了宁波打造全国多式联运枢纽、优化“无水港”布局的坚强决心。

其中,航运物流项目5个,隶属于世界500强德国铁路的全球国际货运代理(中国)有限公司,是一家拥有135年历史的全球领先一体化国际物流服务公司,拟设立宁波总部;爱国实业家卢作孚先生创办的民生公司是长江航线上大型民营集团,旗下上海民生轮船有限公司拟来甬设立分公司,开展集航空物流服务、集装箱物流服务、供应链金融服务于一体的现代综合物流服务。